



МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ – ПЛОВДИВ

гр. Пловдив, бул. “Марица” N:122

Телефон /факс - 628-994
“Зелен телефон” / факс – 643-245
e-mail: riosv_plovdiv@dir.bg

Директор: 628-994
Гл. счетоводител: 635-074

ДО
МОСВ - гр.София
Дирекция “КРИОСВ”

СПРАВКА

за постъпили сигнали на “Зелен телефон” за нарушения на екологичното законодателство през
м. февруари 2009 г. и предприети мерки за тяхното отстраняване

Дата	Съдържание	Предприети мерки
4 02.02.2009 09:20	В складова база „Ритон”, срещу „Вени Стил” има комин, който всяка сутрин дими с гъст черен дим. Вероятно се горят автомобилни гуми.	Извършена е проверка. В разположения на този адрес Дърводелски цех се използва за отопление печка на твърдо гориво. Дадено е предписание да се увеличи височината на комина и да не се използват парчета ПДЧ за гориво.
5 02.02.2009 17:11	Здравейте.Надявам се че Вие ще можете да обърнете внимание на един проблем , който поне за мен лично съществува от няколко години.Ако има възможност някой от Вас да извърши проверка на нерегламентирано сметище в село Малък Чардак обл. Пловдив , намиращо се точно в началото на селото в дясно на поляната от пътя с.Строево - с.М.Чардак.Това сметище /по моя преценка/става всяка година все по голямо и поляната зад къщите става все по малка и никой не го интересува че там има къщи и в тези къщи живеят хора и лятото когато някой запали огън на сметището пушекът идва във всички къщи и не се търпи,никой не го е е ня за това че това не е сметище и всеки ден се изхвърлят доста боклуци.Кмета на селото не го интересува този проблем и вече не знам към кого да се обърна.Надявам се че ще намерите начин за вземане на едно справедливо решение на проблема.Благодаря.	Извършена е проверка на 12.01.2009 г. и е съставен КП N:90-000105/12.01.09г., дадени са съответните предписания съгласно ЗУО и Наредба N:8/2004 г. – за закриване и ликвидиране на констатираните нерегламентирани сметища в срок.

<p>6 04.02.2009 14:30</p>	<p>В землището на гр. Стамболийски до р. Марица, близо до утайниците на „Целхарт” има съоръжение на „Булгаргаз” за снабдяване с газ на линията Стамболийски – Кричим – К. Конаре. Фирма „Инертпродукт” със собственик Ангел Гюрганин /0896757240/ добива незаконно пясък в непосредствена близост до газопровода. Предпазния бряг е „изяден”, реперите ги няма. Опасяваме се, че ще се скъса газопровода.</p>	<p>В землището на гр. Стамболийски в границите на р. Марица „Интерпродукти” ЕООД извършва почистване и добив на пясък. За дейността фирмата има Проект и разрешително от БД „ИБР”. Проверката се извърши съвместно с БД „ИБР” и се установи, че не е от компетентността на РИОСВ.</p>
<p>7 04.02.2009 09:56</p>	<p>Срещу фирма „Вени стил” има комин, който сутрин дими с черен плътен дим и всичко влиза в офисите на околните фирми. Не се диша. Молим за бърза намеса.</p>	<p>Извършена е проверка на място, при което се констатира, че на посоченото в сигнала място е разположен дърводелски цех на фирма „Лукс Арт Дизайн” ООД. За отопление на цех се използва печка твърди горива. Дадени са предписания за увеличаване височината на комина и да не се използват ПДЧ плоскости за изгаряне.</p>
<p>8 17.02.2009 10:10</p>	<p>На бул. „Александър Стамболийски”, пред № 9 до контейнера за хартиени отпадъци има натрошени банки от медицински разтвори.</p>	<p>Сигналът е предаден по компетентност в отдел „Екология” на район „Южен”.</p>
<p>9 20.02.2009 15:10</p>	<p>В кв. “Изгрев”, зад улица „Хаджи Гьока Павлов”, успоредна на домостроителния комбинат, е образувано сметище. Районното кметство е уведомено, но не се предприемат никакви мерки за почистване, даже напоследък се изхвърлят и цели камиони с животински кости.</p>	<p>Сигналът е от компетентността на отдел „Екология” район „Източен”. Изпратено е писмо до Кмета на район „Източен” с предписания за почистване на района и уведомяване на РИОСВ за предприетите мерки.</p>
<p>10 26.02.2009 09:02</p>	<p>В района на съдийския квартал сутрин след 7.30 часа се чувства силен мирис на газ, който прониква през прозорците в жилищните помещения, миризмата е задушаваша и лепнеща, трудно се диша. Посоката трудно се установява, може би от към хлебозавода. Това е от години – преди беше вечер към 22 часа, подавахме множество сигнали, но нарушителят не бе установен. Моля за вашата компетентна намеса.</p>	<p>На 26.02.2009г. около 10.00 часа е извършена проверка от експерт на РИОСВ гр. Пловдив в района на съдийския квартал. Тъй като в момента на проверката, не е установено наличие на миризми в посочения от жалбоподателя район, е проведен телефонен разговор с жалбоподателя - г-жа Парламова, за уточняване на района в който се усещат миризмите. По твърдение на жалбоподателя, миризми се усещат в различни дни и по различно време от денонощието, в участъка между ул. „Аспарух” – ул. „К. Величков” – ул. „Найчо Цанов”. В следствие са направени още няколко проверки в района за откриване на източника на миризмите, но такъв не е открит. На 10.03.2009г. експерти на РИОСВ-Пловдив, след поредна проверка по</p>

		<p>сигнала, при която не е открито наличие на специфични миризми в проверяваният район, проведеха среща със съпруга на жалбоподателката г-н С. Парламов, при която се установи, че специфичните миризми са с мирис на кисело зеле. Това е потвърдено и от служители в магазин за авточасти „СТОПА” намиращ се на ъгъла на ул. „Аспарух” и ул. „К. Величков”. Източник на такъв род миризми в района не е открит.</p> <p>Проверките по случая продължават и при откриване на обекта ще бъдат взети съответните мерки и своевременно ще бъде уведомен жалбоподателя.</p>
11 28.02.2009 13:30	Установено е наличие на умряла риба в р. Чепеларска до Юговското ханче.	Извършена е проверка от дежурния екип на РИОСВ – Пловдив. Установено е наличие на 3 бр. умряла риба на указаното място. Взета е водна проба за анализ.

Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците /ЗУО/, се насочват и към отдел “Екология” на съответните общини.

Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община.

Информацията е изготвена в направление “Информационни системи”. Телефон: 64 -32-45.

ПК, МЧ/

ДИРЕКТОР:

/И. Йотков/